
Závěrečná zpráva projektu uzavřených turnajů 

za rok 2012

Projekt  uzavřených  turnajů  vznikl  s myšlenkou  umožnit  našim  nejlepším  juniorům  a 

juniorkám  účastnit  se  silných  mezinárodních  (ideálně  uzavřených)  turnajů  s možností 

plnění  norem,  což  přináší  těmto  účastníkům  těžko  ocenitelné  zkušenosti  do  dalších 

šachových bojů. Do projektu se v loňském roce zapojilo nakonec pět juniorů a juniorek, 

což je o tři méně, než bylo původně v plánu. S některými se bohužel nepodařilo domluvit 

žádný  vhodný  turnaj,  a  to  většinou  z důvodu  časové  vytíženosti  hráče  či  hráčky.  Na 

domluvu  turnajů  totiž  nebylo  mnoho  času,  věřím,  že  v tomto  roce  to  po  stránce 

organizační bude výrazně lepší.

První turnaj zařazený do projektu proběhl v maďarském Hevízu ve dnech 23. září až 1. 

října. Zúčastnili se ho tři naši hráči, a to IM Jaroslav Bureš, WFM Magdaléna Miturová a 

Jana Zpěváková. IM Jaroslav Bureš podal skvělý výkon v uzavřeném GM turnaji, když 

v devíti kolech ani jednou neprohrál,  dvakrát vyhrál a obsadil 3. místo,  což znamenalo 

zisk téměř 16 ratingových bodů. WFM Magdaléna Miturová bojovala v uzavřeném IM 

turnaji, kde si uhrála svou první normu mezinárodní mistryně! Jana Zpěváková se statečně 

prala v silném otevřeném turnaji, ve kterém získala pěkných 3,5 bodu. Celkem si trojlístek 

našich reprezentantů dovezl z Maďarska více než 60 ratingových bodů k dobru!

FM  Tadeáš  Kriebel  se  ve  dnech  8.-12.  prosince  2012  zúčastnil  uzavřeného 

velmistrovského turnaje v polské Wroclawi. Obsadil slušné osmé místo ziskem čtyř bodů 

z devíti partií, čímž ke svému ratingu připsal téměř osm bodů.

Na konci roku 2012 (konkrétně od 26. do 30. prosince) pak ještě WIM Kristýna Havlíková 

bojovala v ženském uzavřeném turnaji v německém Erfurtu. Bohužel turnaj jí absolutně 

nevyšel, z devíti partií získala pouze tři remízy a skončila jednoznačně poslední. I takové 

momenty je však třeba absolvovat,  poučení z chyb a prohraných partií  může výraznou 

měrou přispět k dalšímu šachovému rozvoji.



Projekt uzavřených turnajů považuji z hlediska roku 2012 za úspěšný a pevně věřím, že i 

v letošním roce obdrží podporu VV ŠSČR.

Zpracoval: IM David Kaňovský
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